1)Koju vrijednost poprimaju varijable a, b i c nakon izvršenog bloka naredbi?

void main(){

     int a=5,b=6,c=3,k,z;

     if(a=b)b=4;

     if(b!= !c){

            b=10-a++;

            a+=--c;

            printf("a:%d",a);

            printf("\n b:%d",b);

            printf("\n c:%d",c);

     }

     getch();

}

ODGOVOR:

b=4

a=9

c=2

2) Kolika je vrijednost varijable a, b, c, d nakon što se izvrši blok naredbi?

void main(){

     int a=11,b=7,c=8,d;

     b=++a-c++;

     a=b++-a;

     d=((b!=--c)&&(b-c)==(a+2)||(!((b-c)==a)));

     printf("\na:%d",a);

     printf("\nb:%d",b);

     printf("\nc:%d",c);

     printf("\nd:%d",d);

     getch();

}

ODGOVOR:

a=-8

b=5

c=8

d=1

3.Koje vrijednost poprimaju varijable a, b, c nakon što se izvrši blok naredbi?

void main(){

     int a=9,b,c;

     b=c=6;

     if(a==c || b>13){

             a=b;

     }else if(a==b+3 && b==6){

           c=a++ -5;

     }else {

          b=c;

     }

     printf("\n\n a:%d",a);

     printf("\n b:%d",b);

     printf("\n c:%d",c);

     getch();

}

ODGOVOR:

a=10

b=6

c=4

4. Kolika je vrijednost varijable c nakon izvršenja sljedećeg programskog bloka?

void main(){

     int a=6,b=3,c=8;

     switch ((a+b)%c){

            case 0:c+=6;break;

            case 1: c-=5;

            case 2: c+=3;

            case 3: c-=2;

            case 4: c*=4;

            case 5: c+=7;break;

            default: c-=8;

     }

     printf("\n\n c:%d",c);

     getch();

}

ODGOVOR:

c=23

5. Kolika je vrijednost varijable s nakon što se izvrši sljedeći blok naredbi?

void main(){

     int i,s=0;

     for (i=18;i>=9;i--)

     s+=i/3;

     printf("\n\n s:%d",s);

     getch();

}

ODGOVOR:

s=42;

6.Kolika je vrijednost varijabli a, b i c nakon što se izvrši sljedeći blok naredbi?

#include <string.h>

void main(){

     int c;

     char s1[]="radost",s2[]="majica",a[30]="",b[30]="";

     strncpy(a,s2,2);

     strcat(a,"tu");

     strncat(a,s1,2);

     strncpy(b,a,3);

     strncpy(b,s1,1);

     strcat(b,"ica");

     c=strlen(a)+strlen(b);

     printf("\n**************\n a:%s",a);

     printf("\n b:%s",b);

     printf("\n c:%d",c);

     getch();

}
ODGOVOR:

a=matura

b=matrica

c=13

7. Što će se ispisati nakon izvršenja sljedećeg programskog bloka?

void main(){

     int a=65,b=32;

     printf("\n\n*********\n%d",x(a)-x(b));

     getch(); 

}

int x(int c){

    c=c-4;

    c/=6;

    return c;

}

ODGOVOR:

Ispisat će se 6.

8. Što će se ispisati nakon što se izvrši sljedeći blok naredbi?

void main(){

     printf("\n\n**********\n%d",f(25));

     getch();

}

int f(int n){

    if(n==1)return 1;

    return n+f(n-4);

}

ODGOVOR:

Ispisat će se 91.

9. Kolika je vrijednost varijable s nakon što se izvrši sljedeći program?

void main(){

     int a[10]={9,-18,7,12,-5,8,25,-19,24,36};

     int i,n=10,s=0;

     for(i=0;i<n;i++){

                      if(!(a[i]%3)){

                                    s+=a[i];

                      }

     }

     printf("\n\n************\ns:%d",s);

     getch();

}

ODGOVOR:

Vrijednost varijable s će biti 63.

10. Što će se ispisati nakon što se izvrši sljedeći program?

void main(){

     int i,n=4,k=0,p=0;

     int b[4][4]={{2,3,-3},{5,-2,6},{3,8,-2,4},{2,-4,9,5}};

     for(i=0;i<n;i++){
     

p-=b[2][i];
     

k+=b[i][1];

     }

     printf("\n\n**********\n%d",k+p);

     getch();

}

ODGOVOR:

Ispisat će se -8.

